

ЯК НАШІ СТУДЕНТИ ОВОЛОДІВАЮТЬ РОБІТНИЧОЮ ПРОФЕСІЄЮ

Цього року, доцент кафедри виробничого навчання Горбаньов Анатолій Петрович запросив нас до Уч-госпу ім. Першого травня, де ціле літо, з червня по серпень, студенти проходять виробничу практику.

Навчальна робота кафедри побудована відповідно до вимог із практичної підготовки студентів. Вона включає навчальну практику з керування сільськогосподарською технікою та дисципліну «Технологія механізованих робіт». В результаті реалізації програм практики і дисципліни студенти одержують необхідні вміння і навички керування тракторами, агрегатами і самохідними с.г. машинами в обсязі, необхідному для присвоєння кваліфікації тракториста-машиніста. Кожного року, після практики, 12 кращих студентів самі стають інструкторами-водіями. Навички керування сільськогосподарською технікою, технологічної налагодки агрегатів і виконання основних механізованих робіт студенти одержують на навчальному полігоні площею 12,0 га. Більшість ВНЗ аграрного профілю може тільки мріяти про такий полігон та матеріально-технічну базу.

Кафедра має навчальні лабораторії і бокси для зберігання техніки загальною площею 650 кв. м. У розпорядженні кафедри значна кількість с.г. техніки: трактори, комбайни, навісні та причіпні знаряддя.

Щорічно біля 400 студентів університету оволодівають робітничою професією тракториста-машиніста різних категорій і одержують посвідчення.

У навчальному центрі розташоване дослідне поле площею 200га, на

якому співробітники кафедри разом зі студентами беруть участь у виконанні механізованих операцій. На дослідних ділянках вирощуються всі сільськогосподарські культури, що виробляються в Україні. Дослідне поле є базою для навчальної практики студентів з агрономії.

Спілкування зі студентами, що на той момент проходили практику, перекона-

ло нас у їхній зацікавленості та відповідальності. Так, староста 11М групи Лазарєв Дмитро влевнений, що робітнича професія, яку він отримає в університеті, стане в нагоді у будь-якій сфері народного господарства на всіх рівнях: від тракториста до керівника господарства.

Особливе враження справила на нас велика кількість дівчат, які теж проходять виробничу практику. Заступник старости групи 14МЯ – Оля Чернова натхненно розповіла про не-підробну зацікавленість дівчат у результатах практики: «Перш за все, це – цікаво, ми отримуємо практичні навички основних видів с.-г. робіт, як-то: пахоти, боронування, міжрядної обробки, збирання; водимо трактори, що є початком водіння будь-якої с.-г. техніки та автомобіля. Крім того, тут дуже красива природа, величезний сад, екологічна чистота, на що вказують білочки, які зовсім не бояться людей і плигають з ялинок на трактори. А ще дуже подобається ставлення до нас викладачів та майстрів. Навіть місцеві жительки піклуються про те, щоб ми були нагодовані, кожного дня вони приносять нам дуже смачні домашні пірижки. На території учгоспу є також маленька крамничка. Засмучує лише дорогий проїзд до місця практики.»

*Горбаньов А.П., доцент
Кашуба С.А., доцент, редактор СІ*

